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Ｐ５１ １章の章末問題  （宿題として３０分程度） 

１． 

 （１）７－２５＝－１８            （２）－１１－１８＝－２９ 

 

 （３）（－５１）＋２９＝－２２             （４）－６－（－１６） 

                                                ＝－６＋１６＝１０ 

 

 （５）１７＋（－３６）                    （６）－８．９＋９．１＝０．２ 

      ＝１７－３６＝－１９ 

 

（７）－２．４－３．４＝－５．８           （８） 

 

 

 

（９）          （１０） 

         ３＋（－７）＋２＝３－７＋２＝－２      

 

（１１）－３１－（－１８）＋１６＝－３１＋１８＋１６＝－１３＋１６＝３ 

 

（１２）０．４＋（－３．２）＋５．６＝０．４－３．２＋５．６＝２．８ 

 

（１３）－１．８－４．３＋３．５＝－６．１＋３．５＝－２．６ 

 

 

（１６）－５－２＋（－２）－４＝－５－２－２－４＝－１３ 

 

（１７）－２１＋（－６）－（－２１）＋（－８）＝－２１－６＋２１－８＝－１４ 

 

（１８）３＋７－１５－６＋２＝－９ 

 

（１９）１８－（－７）－１４＋（－７）－１８＝１８＋７－１４－７＝４ 

 

２． 

（１）（－８）×１２＝－９６                （２）（－１０）×（－５６）＝５６０ 
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（３）４６０÷（－４）＝－１１５           （４）０×（－２７）＝０ 

（５）（－１．８）×（－１１）＝１．９１    （６）－１．２÷（－０．４）＝３ 

 

（７）０÷（－０．２）＝０ 

 

 

 

                                                  逆数をかける 

 

わるところは下へ 

 

わるところは下へ下へ 

 

 

先 約分 

 

 

 

 

３． 

 

 

 

 

 

 

（４）－５９＋６×（－７）－３２＝－５９＋（－４２）－３２＝－５９－４２－３２ 

                                                          ＝－１３３ 

 

（５）２０×３－（－１８＋７）×５＝６０－（－１１）×５ 

                                  ＝６０－（－５５）＝６０＋５５＝１１５ 
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                              あえて分配法則を使わなくても良い。 

 

 

 

 

 

 

 

４． 

 

 

 

 

 

 

（１）整数   －１６、７，０ 

 

（２）最も大きい数   １１．２ 

 

（３）最も小さい数   －１６ 

 

（４）絶対値が最も大きい数   －１６ 

 

（５）負の数で最も大きい数                       

                                  

               負の数は０より小さく絶対値が小さいほど大きい 

 

（６）三乗すると負になる数  負の数 
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こちらのほうは思いつかないであろう
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分配法則に気がつかない・・でもいいのでは
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